网传长春某网红赶马车环游世界,不料遭遇马惊、车翻、人亡

城市晚报记者赶赴事发现场核实家属讲述事发经过与事发原因

近日,有网友在微博上爆料称"长春某网红赶马车环游世界,结果翻车了,人没了,马跑了,狗死了,只剩下车了。 奉劝那些想成为网红的人,注意风险,也许这就是一条不归路。"该爆料贴上还附上了一段视频,视频中可以看到,一辆自制的小车翻倒在路边,小车整体类似一个彩钢房,只是多了几个车轱辘,房体四周贴着宣传海报,而根据另一段视频可以看到,一条狗被压死在小车下边,是否如网上所传,有人被压死了?从视频中无法得出结论。

据知情人介绍,事件发生在4月16日下午,位置在农安县万顺乡光辉村附近,为了调查此事,4月19日上午,城市晚报记者驱车赶往现场进行了调查。



村民讲述:

马车停了两天 第三天出的事

农安县万顺乡光辉村与三盛玉镇大壕里村只隔着一座长约200米的小桥,桥东是光辉村,桥西是大壕里村,桥很窄,只容得下两车并行,桥上有高压电线横穿而过,春风吹过,嗡嗡作响,事故就发生在这座桥上。

"16号那天出的事,我去地里干活,回来的时候大约5点多,就看见不少人围在桥东头,我过去一看,是马车翻了,车倒在壕沟里,狗被压死了,马没啥事,站在车前直跺脚,听说赶车的人伤着了,送医院了……"据住在桥西的村民于先生介绍,对于倒在地里的马车他并不陌生,因为这辆马车已经停在桥西头两天了,第三天出的事

据于先生说,这辆马车很特别,"挺大个车,像个移动的彩钢房,还有窗户呢,房子上贴着美女大头像,听说是玩直播的,14号那天就停在了桥西头,拉车的是一匹大黑马,还牵着两条狗,女的还骑了一辆带篷的三轮车。"于先生说,车上一共有两个人,一男一女,男的四十多岁,女的三十多岁,看起来是两口子。

"车上啥都有,锅碗瓢盆齐全,就连马吃的草料都有,曾经来我家借过水做饭,自称是从松原那边过来的。"于先生记得,事情发生后,车上的女子曾提出请求,想把三轮车和马寄放在他家,但是自己没同意,"放是可以放,但是我家没人啊,我下地里干活儿,她要取的时候找不到我咋整?后来她放在我家西院邻居家了。"

于先生西院的邻居也姓于,是一名50岁左右的女士,提起翻倒的马车,她表示跟车主接触过几次,"来我这借过水做饭,两口子都挺好说话的,男的不高,没想到就这么没了……"于女士说,16日下午4点多,她听见有人敲门,她打开门发现是马车上的女子,对方当时特别着急,"她说大姐,我家老爷们被马车撞了,不知道死活呢,你帮我照看一下车和马吧,我说行,后来她就把马拴在我家院子里了。"于女士说,第二天女子家属来取马的时候,她特意问了对方情况,对方说马车上的男的被撞死了。

"具体怎么回事我们都不知道,有说是高压线响,把马惊着了,然后把男的撞着了,但我们都没看见,去现场的时候人已经拉走了,地上就一滩血,还有一只鞋和一顶帽子。"于女士说。

据于女士回忆,事发的第二天傍晚,车主的家人找来了一辆吊车,把马车拉走了。





起因成疑:

村民反映 高压线下曾被电过

到底是什么原因导致马 突然失控?村民于先生怀疑 跟高压线脱不了干系。

"我听说这个马车的棚顶有太阳能板,过桥的时候经过高压线下面,不知咋地连电了,于是马就惊着了,马一跑,车上男的赶紧去拦马车,结果被撞死了。"对于横在桥上的高压线,于先生很是警惕,他说之前自己也曾被电到过,"原来我们家的柴火垛堆在高压线下面,往上扔柴火的时候,一举手,就有过电的感觉,后来我们赶快把柴火垛都挪走了。"

记者看到,在光辉村和 大壕里村相连的土地中间, 竖立着多座巨大的高压线 塔,高压线横跨在土地上方, 一直延伸到目力所不及之 处。根据村民们的指引,记者 找到了马车翻倒的地方,现 场残留了不少瓶瓶罐罐,有 吃饭的饭碗,还有洗手液等 生活用品,从车上撕扯下来 的条幅上,直播间的二维码 依稀可见,不远处,土地上还 可以看到马蹄的印记……

死者家属:

兄嫂并非网红 只是出去散心

19日当天下午,记者与死者的弟弟曲先生取得了联系。

"网上传的东西很多都是假的,我也看到了,有的说是我嫂子死了,还有说她们要周游世界啥的,都是假的。" 曲先生表示,19 日上午,他刚与家人处理完哥哥的后事, 目前家里的两个老人都病倒了,怀孕的嫂嫂也是以泪洗 面

"说她们周游世界,那都是瞎扯,我们家在松原深井子村,我哥哥嫂子就是从老家出发的,刚走到农安,就出事了,他们出发20多天,才走了50多公里,说环游世界啥的,那不扯淡嘛!"曲先生说,哥哥今年49岁,嫂子30多岁,两口子是后到一起的,但感情非常好,两人平时都喜欢快手直播,就在2019年着手准备打造了这台马车。

"我哥有点残疾,驼背,才一米五多,干不了重活儿,平时过日子非常仔细,攒下了点钱,加上借的和套用信用卡的钱,一共凑了6万多,打造了这台马车,做这辆车的时候,嫂子还没怀孕呢,后来发现怀孕了,我哥就寻思驾着这台马车领嫂子出去溜达溜达,远了走不了,就去农安那边转一圈,这都怀孕四五个月了,还能走哪去啊!"曲先生说,当初家人虽然反对兄嫂做这辆马车,但两人都喜欢,他们也不便干预。

至于事发的原因,曲先生认为与桥上的高压线有关。 "我嫂子现在状态非常不好,但她跟我说了,他们之所以 在桥头住了两天,就是因为拉车的马一上桥就惊,就掉头 往回走,后来我哥想了个办法,用绝缘胶布把马蹄铁都缠 上了,还把车上的所有电器都关了,这才赶着马往前走 的,没想到刚到桥中间,马还是惊了,他怕马把车拉翻了, 他跑着去拦,没想到被撞上了,人就不行了。"曲先生说, 事发后,嫂子拦了一辆私家车,好心的车主把哥哥送到了 三盛玉镇的一个小诊所,诊所无法治疗,又叫了辆 120 救 护车,但这时人已经不行了。"当时也没来得及管好心人 要电话,也没记住车号,事后我想感谢,也找不到了……"

事情发生时,曲先生正在辽宁打工,闻讯后急忙赶回 老家,却不得不面对亲人离世的现实。

曲先生称,他在4月18日曾到事发地找过三盛玉镇相关部门的负责人,"对方也过来看了,但事发地点没有监控,到底是因为啥原因马惊的也说不清,对方的意思是除非走法律途径,否则没法协商解决。"曲先生说,哥哥出事之后,他并没有想过找相关部门讨说法,"但是前天我雇了台车去吊我哥的车,结果在吊的过程中,两名工人同样也被电着了,我特意打听了一下,这个高压线是50万伏的,塔下肯定有电流。"

兄嫂只有 1000 余粉丝 希望网友们别再炒作

"我哥走了,我成了家里的顶梁柱,我还有个姐,现在我哭都不敢哭,一切事都等着我去处理呢,我在网上也看了很多关于这件事的评论,很多网友都说了不好听的话,我就希望通过媒体能够把我哥的不幸遭遇说明白,让我哥也能一路走好,他跟我嫂子就一千多个粉丝,算什么网红啊?他们就是出去溜达溜达,没想到发生了意外。"曲先生称,目前微博和快手等平台上,有很多自媒体都在炒作马车翻车的这个事,还有很多网友发布了恶意评论,这让他非常难过。

"我不伤心,也不生气,就是心寒,快手上还有主播 打着这个事的旗号蹭热度,就算通过我哥出事的这个事 赚到钱了,这个钱那么好花吗?"曲先生表示,他希望网 友们别再炒作此事,让哥哥人土为安。

19日,记者在快手上查询发现,已经搜索不到曲先生兄嫂的快手号了,但输入"农安马车翻车"字样进行搜索,依然能看到个别快手用户发布的视频,其中一条视频阅读量超过10万。 /城市晚报记者 王跃 文 图